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Perty — zadanie prostsze
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Studenci Politechniki Bajtockiej zbudowali robota wydobywajacego drogocenne perty z ostryg. Otwarte ostrygi
ulozone sa na ruchomej jednokierunkowej tasmie, a robot bezbole$nie wyciaga z nich perty, po czym ostrygi
wrzucane sg z powrotem do morza. Niestety robot okazal sie wadliwy i psuje sie, jesli chce wyciagnaé perty z
trzech kolejnych ostryg. Co ciekawe, w pozostalych sytuacjach robot dziala poprawnie.

Studenci wykryli te usterke i postanowili ulepszyé¢ robota, ale udato sie im to jedynie czesciowo. Podczas
jednego pelnego przejazdu tasmy robot moze wyciagnaé trzy kolejne perly co najwyzej jeden raz. Jedli sprobuje
zrobié¢ to dwukrotnie (np. wyciagajac cztery kolejne perly), to sie zepsuje.

Profesor Makary zostal poproszony o stworzenie algorytmu pozwalajacego okresli¢, z ktorych ostryg nalezy
pobraé perty, aby uzyskaé¢ najwyzsza ich warto$¢ podczas jednego przejazdu tasmy pod robotem. Robot nie
moze sie zepsu¢ podczas realizacji algorytmu. Pomoéz profesorowi!

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba calkowita n (1 < n < 100000), oznaczajaca liczbe
perel. W drugim wierszu wejécia podane jest n liczb calkowitych z przedziatu [0,10°], ktére sa wartoéciami
kolejnych perel w ostrygach na tasmie.

Wyjscie

Program powinien wypisa¢ jedng liczbe, bedaca maksymalna wartoscia perel, ktére moze pobraé robot.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:

7

79965655
poprawnym wynikiem jest:
35

a dla danych wejsciowych:

5
55155

poprawnym wynikiem jest:
20

Wyjasnienie do przykladu: W pierwszym przypadku mozna wziaé perty: 799 6 55 5, a w drugim perty:
55155
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